

## 關注中西區內遊客「打卡」行為衍生的道路安全隱患

### 中西區民政事務處的回覆：

就區內遊客「打卡」行為對道路使用者的影響，中西區民政事務處(下稱「本處」)的綜合回覆如下：

過去兩年，本處收到 2 宗有關堅彌地城新海旁「打卡」活動的投訴，主要涉及遊人於馬路上拍照的安全問題。

為更有效提醒遊人注意安全，本處於 2023 年 6 月在堅彌地城新海旁的防撞欄更換並增設更明顯的告示牌，並於本年 4 月再增設簡體中文告示牌，配合現有繁體中文及英文告示牌，全面提醒遊人注意安全。此外，本處亦按警方建議，於上月在堅彌地城新海旁路旁兩端加設告示牌，提醒遊人切勿進入海堤範圍。



另外，本處亦曾多次聯同警方及關愛隊成員於上址進行聯合宣傳教育活動，提醒遊人注意道路安全。



由於鄰近的加多近街海濱長廊經已落成啟用，本處現時正與運輸署及路政署研究擴闊海濱長廊及泓都對出的行人路，並加設行人過路處，以加強海濱長廊的可達性。本處相信有關設施能吸引部分人流到海濱長廊，該場地亦設有 24 小時安保人員值班，以防止遊人進行危險的「打卡」活動。本處將繼續留意區內遊客「打卡」問題，並按需要提出改善措施。

(秘書處於 2024 年 7 月 30 日收到)

中西區區議會秘書處

2024 年 7 月